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ВНИМАНИЕ, ВЕСЕННИЙ ЛЕД!

         ВЫПОЛНЕНИЕ ЭЛЕМЕНТАРНЫХ МЕР ОСТОРОЖНОСТИ - ЗАЛОГ ВАШЕЙ БЕЗОПАСНОСТИ                                                                                                                                            
 Внешне лед по-прежнему кажется крепким. Если не учитывать эту обманчивость поверхности льда, то в этот период могут быть несчастные случаи с людьми на водоемах. В устьях рек и протоках прочность льда ослаблена. Лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов и камыша. Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней, то прочность льда снижается на 25%. Прочность льда можно определить визуально: лед голубого цвета прочный, прочность белого в два раза меньше, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком лед ненадежен. Поэтому необходимо строго соблюдать меры предосторожности. Выходить на весенний лед можно только в крайнем случае. Например, для оказания помощи терпящему бедствие. Но и тут надо знать меры предосторожности, чтобы самому не оказаться в критической ситуации. При оказании помощи терпящему бедствие необходимо действовать умело и быстро. Приближаться к пострадавшему необходимо только лежа и на расстоянии 3-4метров, подать спасательный предмет (доску, шест, веревку, ремень, шарф). При отсутствии подручных средств несколько человек могут лечь на лед один за другими, придерживая впереди лежащих за ноги, цепочкой подползти к провалившемуся. Что делать, если вы провалились в воду: не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание. Раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения. Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом другую ноги на лед. Если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу. Ползите в ту сторону, откуда пришли, ведь лед здесь уже проверен на прочность.

 Во время рыбной ловли нельзя пробивать много лунок на ограниченной площади и собираться большими группами. Каждому рыбаку рекомендуется иметь спасательное средство в виде шнура длиной 12-15 метров, на одном конце которого должен быть закреплен груз, а на другом – изготовлена петля.

Взрослые, проследите за тем, чтобы ваши дети, любители приключений, не отправлялись в путешествия на льдинах – это всегда кончается плохо. Объясните им, что во время ледохода всякие игры на льду, прыжки с льдины на льдину очень опасны. 

Будьте внимательны и осторожны.

ВЗРОСЛЫЕ И ДЕТИ, СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ.


Купинское инспекторское отделение

ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по НСО»                                          

Наибольшую опасность весенний паводок представляет для детей.

Уважаемые родители!
Весной, во время ледохода, на реках и водоемах появляется большое количество льдин, которые привлекают детей. Многие считают катание и проведение других развлечений на льдинах “героическими поступками”. Эти забавы не редко заканчиваются купанием в ледяной воде, поскольку льдины часто переворачиваются, разламываются, сталкиваются между собой, ударяются о предметы, находящиеся в воде, попадают в водовороты. Оставаясь без присмотра родителей и старших, не зная мер безопасности, так как чувство опасности у ребенка развито слабее любопытства. Играют они повсюду, на крутом берегу, на льду, катаются на льдинах водоема. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Такая беспечность порой кончается трагически. Помните, что в период паводка, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми. Разъясните детям меры предосторожности в период ледохода и весеннего паводка. Пренебрежение данными рекомендациями несет смертельную опасность. Не допускайте бесконтрольного нахождения и игр детей вблизи водоемов. Во время отдыха вблизи водоема дети должны находиться под постоянным, бдительным присмотром родителей. Также нужно усилить контроль за детьми во время игр. Не оставляйте детей без присмотра, особенно во время ледохода; предупредите их об опасности нахождения на льду при вскрытии реки или озера. Расскажите детям о правилах поведения в период паводка, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество. Не следует брать детей в м.суда. Оставлять без присмотра плавсредства. Если на приусадебном участке находится колодец, он должен закрываться плотной крышкой, недоступной для детского пользования. Родители обязаны уметь оказывать первую доврачебную помощь. 
Купинское инспекторское отделение ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Новосибирской области»

   Оказание помощи провалившемуся под лед.
Самоспасение.
 Не надо барахтаться и наваливаться всем телом на тонкую кромку льда, так как под тяжестью тела он будет обламываться. 
Широко раскиньте руки, чтобы не погрузиться с головой в воду. 
Обопритесь локтями об лед и, приведя тело в горизонтальное положение, постарайтесь забросить на лед ногу, которая ближе всего к его кромке, поворотом корпуса вытащите вторую ногу и быстро, выкатывайтесь на лед. 
Без резких движений отползайте как можно дальше от опасного места в том направлении, откуда пришли.                                                                                                                                                                                          Зовите на помощь. 
Удерживая себя на поверхности воды, старайтесь затрачивать на это минимум физических усилий. Одна из причин быстрого понижения температуры тела - перемещение прилежащего к телу подогретого им слоя воды и замена его новым, холодным. Кроме того, при движениях нарушается дополнительная изоляция, создаваемая водой, пропитавшей одежду. 
Находясь на плаву, следует держать голову как можно выше над водой. Известно, что более 50% всех тепло потерь организма приходится на ее долю.  Выбравшись, надо немедленно переодеться, если не во что- выжать намокшую одежду и снова надеть. 
Если вы оказываете помощь.
Подходите к полынье очень осторожно, лучше подползти по-пластунски. 
Сообщите пострадавшему криком, что идете ему на помощь, это придаст ему силы, уверенность. 
За 3-4 метра протяните ему веревку, шест, доску, шарф или любое другое подручное средство. 
Подавать пострадавшему руку небезопасно, так как, приближаясь к полынье, вы увеличите нагрузку на лед и не только не поможете, но и сами рискуете провалиться. 
Первая помощь при утоплении.
Перенести пострадавшего на безопасное место, согреть. 
Повернуть утонувшего лицом вниз и опустить голову ниже таза. 
Очистить рот от слизи. При появлении рвотного и кашлевого рефлексов – добиться полного удаления воды из дыхательных путей и желудка (нельзя терять время на удаления воды из легких и желудка при отсутствии пульса на сонной артерии). 
При отсутствии пульса на сонной артерии сделать наружный массаж сердца и искусственное дыхание. Доставить пострадавшего в медицинское учреждение. 
Отогревание пострадавшего.
Пострадавшего надо укрыть в месте, защищенном от ветра, хорошо укутать в любую имеющуюся одежду, одеяло. 
Если он в сознании, напоить горячим, чаем, кофе. Очень эффективны грелки, бутылки, фляги, заполненные горячей водой, или камни, разогретые в пламени костра и завернутые в ткань, их прикладывают к боковым поверхностям грудной клетки, к голове, к паховой области, под мышки. 
Нельзя растирать тело, давать алкоголь, этим можно нанести серьезный вред организму. Так, при растирании охлажденная кровь из периферических сосудов начнет активно поступать к "сердцевине" тела, что приведет к дальнейшему снижению ее температуры. Алкоголь же будет оказывать угнетающее действие на центральную нервную систему.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
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