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ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ СОЦИАЛЬНО – ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
муниципального образования

Новочекинского  сельсовета
по итогам за 2016 год

Территория поселения общей площадью 175,1 кв. км  расположена  в западной части  Новосибирской области на расстоянии 608 км от областного центра  г. Новосибирска, в 18 км от районного центра с. Кыштовка и в 176 км от ближайшей железнодорожной станции Чаны. Протяженность поселения с севера на юг составляет- 14 км и с запада на восток- 28  км.


На его территории расположено 4 населенных пункта. Численность населения  на 01.01.2015 года составила  303 человек. На  протяжении последних лет численность населения постоянно снижается. Все население сельское. Крупным селом является  с. Новоложниково. Этнический состав населения: русские.

МО Новочекинского сельсовета обладает достаточными возможностями развития экономики - природоресурсным, трудовым, производственным потенциалом.

На территории поселения на 01.01.2016 года зарегистрировано 1 КФХ «Хоменко».
Специализацией поселения является сельское хозяйство /животноводство, растениеводство/. Данным видом деятельности занимаются  1 КФХ, 104 личных подсобных хозяйств.
1. Демографическая ситуация 

 
В целом динамика демографической
 ситуации в поселении совпадает с тенденциями демографического развития области. За период 2007-2015 годы численность населения уменьшилась на 71 человек. К началу 2016 года численность населения Новочекинского сельсовета составила 303 человек против 306 человек в 2015 году. 

Особую остроту в последние годы приобрела проблема низкой рождаемости. 

Также одной из наиболее острых проблем современного демографического развития является высокая смертность населения. Число умерших в 2016 году составило 5 чел.,  родилось 1 чел.
Таким образом, главной причиной депопуляции является естественная убыль населения, имеющая устойчивый и долговременный характер. Другой причиной снижения численности населения является отрицательное сальдо миграции.


Возрастная структура населения за последние два года не претерпела значительных изменений.
2. Образование
На территории муниципального образования расположена Новоложниковская основная  общеобразовательная школа, в которой обучается  8 детей. В школах проводятся косметические ремонты каждый год. В школе работает 5 педагогов. Число учащихся в общеобразовательных школах снижается.
В рамках реализации национального проекта «Образование» учителям выплачиваются дополнительные денежные средства за классное руководство.

3. Здравоохранение

 На территории Новочекинского сельсовета имеется 1 фельдшерско-акушерский пункт. В ФАПе проведен капитальный ремонт, поставлены пластиковые окна. С целью выявления заболевания туберкулезом флюрографическим методом осмотрено 90% населения старше 15 лет. Охват профосмотром составил 100% от общего количества населения, подлежащему профессиональным осмотрам.
4. Культура

За последние годы в сфере культуры поселения удалось сохранить сеть учреждений, поддержать на определенном уровне развитие художественного процесса. На территории МО имеется 1 сельский Дом культуры на 150 зрительских мест, 1 сельская библиотека. Сельская библиотека   расположена в здании СДК. В культуре работает 4 человека.

 5. Физкультура и спорт

В поселении действует 1 спортивный зал при школе.  

6. Жилищно-коммунальное хозяйство

В поселении Новочекинского сельсовета на конец 2016 года жилищный фонд составил  7,3 тыс. кв. метров общей площади.  В среднем на одного жителя приходится 18,9  кв. метра площади.

Муниципальный жилой фонд составил 0,2 тыс.  кв. м.
На  территории поселения функционирует 1 котельная. Протяженность  тепловых сетей, находящихся в муниципальной собственности, составляет 1,2 км, водопровода -2,8 км. Котельная отапливает: филиал КСОШ №1 с. Новоложниково, клуб, библиотеку, здание администрации сельсовета, детсад, магазин, ФАП, гараж.

Населению оказываются меры социальной поддержки отдельным категориям граждан по оплате жилья и коммунальных услуг, предоставляемых на основе действующего законодательства Новосибирской области.   

7. Трудовые ресурсы, занятость населения


Численность экономически активного населения в 2016 году составила  128 человек (42% от общей численности населения), из них 54 были заняты в экономике. 

 Основная часть занятого населения  сосредоточена  в сельском хозяйстве. 
8. Социальная защита населения

 Численность населения, состоящего на учете в органах социальной защиты в 2016 году, составила 57 человек. Инвалиды – 19 чел.,  дети-инвалиды – 1 чел., ветераны РФ и НСО – 33 чел., многодетные семьи - 2
Уровень преступности

При администрации работает административная комиссия. Уровень преступности в 2016 году по отношению к 2015 году понизился. 

9. Анализ развития экономики
На территории поселения функционируют 1 крестьянско-фермерское хозяйство, 2 предприятие торговли. 


9.1. Сельское хозяйство

Базовой отраслью экономики поселения является сельское хозяйство. 

Общая земельная площадь, используемая предприятиями, организациями и гражданами, занимающимися производством сельскохозяйственной продукции на начало 2016 года составила 310 га.
          9.2. Транспорт

Рейсовые автобусы 3 раза в неделю от Кыштовского АТП.
     Протяженность автомобильных дорог общего пользования, относящихся к собственности МО Новочекинского сельсовета, составляет 26 км.
10. Связь


На территории поселения устойчиво принимаются  4 телевизионных

канала. 


Услуги почтовой связи оказывает   отделение от Кыштовского почтамта.   
11. Торговля и платные услуги


По состоянию на 01.01.2016 года в поселении функционирует 2 торговые точки,  (из них магазинов потребительской кооперации –0).


12.Экологическая обстановка

        Проводится анализ воды ежегодно органами СЭС. Вода признана пригодной к употреблению. Организованы свалки на территории поселения, получен лимит (разрешение) на размещение отходов и структурных объектов МО.
13. Исполнение бюджета


В течение 2007-2015 гг. прослеживается положительная тенденция значительного роста доходной части бюджета поселения. 

     Бюджет поселения за 2016 год по доходам исполнен на 90 %     

14. Основные проблемы социально-экономического развития 
На развитие МО Новочекинского сельсовета  влияют практически все характерные для Новосибирской области и России в целом негативные тенденции последнего времени. Проблемная ситуация в поселении усугубляется еще и неблагоприятными природно-климатическими и экономико–географическими условиями (удаленность от железнодорожных станций, основных рынков), отставанием развития производственной и социальной инфраструктуры.

Основные проблемы социально-экономического развития поселения на планируемый период следующие. 

15. Демографические проблемы. Остается низкой рождаемость населения, число умерших превышает число родившихся. Продолжается процесс старения населения. Следует отметить, что основными составляющими сокращения численности населения в настоящее время являются не только естественная, но и миграционная убыль.

16. Невысокий уровень жизни населения при значительной социальной и экономической дифференциации. Среднедушевые доходы населения  являются низкими.
Резкая дифференциация населения по уровню доходов при низком их среднем уровне снижает качество жизни значительной части населения поселения.

По-прежнему высоко число нуждающихся в социальной поддержке. Численность малообеспеченного населения, состоящего на учете в органах социальной защиты населения, на конец 2016 года составила 57 человек или 19% всего населения поселения.

17. Проблема занятости. Уровень безработицы остается достаточно высоким. На предприятиях создается мало новых рабочих мест. Существует проблема недостаточного трудоустройства учащихся в летний период.
18. Проблемы в сфере образования. Материальная и техническая база образовательных учреждений не в полной мере приведена в соответствие с современными требованиями к обучению и воспитанию детей. Не сформирована здоровьесберегающая среда в образовательных учреждениях. 
.

         19. Проблемы в сфере здравоохранения. Требует укрепления  материальная база системы здравоохранения. 

20. Проблемы в сфере культуры. В связи с отсутствием достаточного финансирования не достаточно обновляется материально-техническая база учреждений культуры современным световым, звуковым оборудованием, музыкальными   инструментами, отсутствует комплектование книжного фонда библиотеки, на недостаточном уровне ведется комплектование библиотек периодическими изданиями. 
21. Проблемы развития жилищно-коммунального хозяйства. Основными проблемами развития данной отрасли является высокая степень износа основных производственных фондов . 
22. Проблемы безопасности жизни (безнадзорность, правонарушения, алкоголизм, наркомания и т.д.)   Проблема оказания психологической помощи несовершеннолетним является социально-значимой в связи с широкой распространенностью негативных явлений в семье, школьной и социальной дезадаптации в детско-подростковой среде и, как следствие, повышение криминальной активности детей и подростков, их безнадзорности. В поселении отсутствуют специалисты - психологи, которые оказывали бы психологическую помощь детям в образовательных учреждениях, социальных службах, службах экстренной психологической помощи по телефону (телефон «Доверия»).

Не оказывается достаточной материальной поддержки детям, находящимся в социально-опасном положении, для приобретения учебной литературы, обеспечения горячего питания, прохождения и обследования в областных учреждениях здравоохранения (установление и подтверждение инвалидности).

Существует проблема алкоголизации несовершеннолетних. Отсутствует специалист (детский нарколог), работающий с данной категорией подростков.

23. Проблемы потребительского рынка товаров и услуг. Сложившаяся многозвенность, а также удаленность поселения от районного и областного центра, железнодорожной станции способствует значительному росту цен на товары (особенно на непродовольственные) и услуги.

24. Проблемы охраны окружающей среды. 
Недостаточно решена ситуация образования и хранения отходов, как производственных, так и бытовых. Свалки не оборудованы информационными знаками, отходы в подавляющем большинстве не буртуются. Вокруг населенных пунктов наблюдаются несанкционированные свалки.

25. Проблемы малых сел.

Во всех деревнях нет реального работодателя. Рост безработицы. Сокращение численности населения за счет естественной убыли и миграции.
26.Проблемы транспортно-дорожного комплекса и связи.
Транспортные коммуникации нуждаются в существенной реконструкции. Низкий технический уровень существующих дорог в поселении способствует росту стоимости грузоперевозок, снижению сроков службы автомобильного транспорта, увеличению расходов на техническое обслуживание, повышенному сбросу вредных веществ в атмосферу.

В селах отсутствуют дороги с твердым покрытием.
27. Ресурсы длительного пользования и резервы социально-экономического развития муниципального образования:

Наличие свободных земельных ресурсов, пригодных для развития сельского хозяйства. Более эффективное использование земель сельскохозяйственного назначения (пашни, пастбищ и сенокосов) позволит получить высокие урожаи, создать прочную кормовую базу, что в свою очередь приведет к росту производства продукции животноводства
 Наличие природных ресурсов, которые могут представлять интерес для промышленного освоения – лес.
Наличие свободных трудовых ресурсов.

Наличие местных ресурсов (интеллектуальных, рекреационных, культурно-исторических и т.д.), обеспечивающих развитие перспективных направлений экономики.  

Другие ресурсы и резервы (использование рекреационных ресурсов, сбор и переработка дикоросов и др.).

