Отчет о результатах деятельности главы Новочекинского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области за 2022 год

       Ежегодно в этом зале проводится расширенная сессия Совета депутатов Новочекинского сельсовета для того, чтобы дать объективную оценку совместной работы за прошедший год, определить планы на будущее, наметить стратегию дальнейшего социально-экономического развития наших населенных пунктов. В нашем поселении они проводятся ежегодно, и сегодня вашему вниманию представляется отчет о проделанной работе за 2022 год.
         Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ№, уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего: исполнение бюджета поселения, обеспечение бесперебойной работы культуры, образования, здравоохранения, благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности, взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения, исполнение наказов избирателей, социальная защита малоимущих граждан, многодетных семей, обеспечение первичных мер пожарной безопасности.
         На территории Новочекинского сельсовета расположено четыре населенных пункта: село Новоложниково, деревня Новочекино, деревня Ядрышниково, поселок Таволга. Общая площадь территории поселения – 67,4 га, муниципального образования 17 610 га. Расстояние до райцентра от центральной усадьбы 18 км.
         Численность населения, проживающего на территории поселения на 01.01.2023 постоянно проживющих составляет 146 человек. На 01.01.2022 численность населения составляла 148 человек. В 2022 году у нас не было ни одного новорожденного, умерло 2 человека. На протяжении последних лет численность населения постоянно снижается, что связано с превышением смертности над рождаемостью. Население стареет, сокращается количество экономически активного населения.
          По состоянию на 01.01.2023 количество детей дошкольного возраста составило 3 ребенка, детей от 7 до 17 лет – 11 человек. Трудоспособного населения  не пенсионного возрасти – 45 человек, пенсионеров – 55 человек, в том числе работающих.
          На территории поселения на 01.01.2023 расположены следующие предприятия и учреждения: КФХ «Ядрышников А.А», школа, детский сад, клуб, библиотека, почта, магазин «Уют», ФАП. 
          Основным доходом населения является оплата труда, пенсии и доходы от ведения личного подсобного хозяйства.
         Поголовье скота на 01.01.2023 составляет:
КРС- 68 голов, свиньи – 120 голов, овцы – 118 голов.
       Как я уже говорил на территории Новочекинского сельсовета осуществляет свою деятельность КФХ «Ядрышников А.А.», который занимается растениеводством и животноводством. Арендную плату за землю он перечисляет в бюджет сельского совета. Он частично обеспечивает наше население зерном и сеном. Основную роль в вопросах обеспечения ЛПХ кормами (сеном) играют сами владельцы хозяйств.
        На подведомственной территории находится филиал Кыштовской средней школы № 1. В настоящее время в ней обучается пять человек. Материальная база удовлетворительная. Порядок в школе и вокруг нее поддерживается идеальный, несмотря на то, что коллектив школы пенсионного возраста, к своему делу относятся с душой. Четыре ученика обучаются в районном центре, доставляются на учебу на ГАЗЕЛе и проживают там в интернате.
           Также имеется детский сад. Его посещают три ребенка. В садике, как и в школе всегда тепло и порядок.
          Медицинское обслуживание жителей осуществляет ФАП.
          Организацией культурного досуга населения занимается МКУ ЦД села Новочекино. На традиционные календарные праздники готовятся праздничные мероприятия. Остаются популярными встречи пожилых людей на день пожилого человека, восьмое Марта, 9 Мая, отмечается Новый год. Не обходится без проблем – плохое посещение жителями этих мероприятий.
Администрация:
Назначенный объем доходов – 5 314 278 рублей, исполнено -5 315 000 рублей. Специалистом администрации ведется каждодневная работа с населением, проживающим на территории нашего муниципального образования по вопросам, требующим постоянного разрешения. Её круг весьма разнообразен. Это вопросы по предоставлению различной информации, выдача различных справок. Готовится информация в пенсионный фонд, в налоговую инспекцию, в прокуратуру, судебным приставам, в администрацию района, в полицию, в Центр занятости населения. Постоянно ведется прием граждан Главой Ноовчекинского сельсовета. За 2022 год  было выдано 120 справок, издано 104 постановления и 46 распоряжений по основной деятельности и личному составу. В соответствии с законодательством вносились изменения и дополнения в Устав Новочекинского сельсовета, которые прошли государственную регистрацию. На сайте администрации Новочекинского сельсовета специалистом размещается информация о деятельности администрации, все нормативно правовые акты, справочная информация.
           На территории Новочекинского сельсовета  планово проводились исследования  скота частного сектора, вакцинация собак и кошек. На сходах граждан рассматривались вопросы благоустройства, заготовки дров, пожарной безопасности.
По пожарной безопасности. 
Раздавались листовки по пожарной безопасности. Осенью провели работу по опашке населенных пунктов. Опашку проводили в соответствии с законом, она составила 10 метров ширины. Для большей безопасности весной, после схода снега и подсыхания травы проводим контролируемые отжиги. Также тушили лесные пожары. Иногда приходилось тушить на приличном расстоянии от населенных пунктов, иначе огонь пришел бы в деревню. Активное участие в этих мероприятиях принимала наша пожарная команда, а также жители села. Весной у нас проводился смотр пожарной техники и оборудования. Присутствовали представители из области и района. Так как работа администрации по борьбе с весенними пожарами была на должном уровне, Глава района Кузнецов Николай Владимирович выделил денежные средства на покупку колес на трактор. Родные уже были в плохом состоянии.
          Летом и осенью уделялось внимание вопросам благоустройства и санитарного состояния наших сел. Проводили уборку конопли и крапивы, как в населенных пунктах, так и за них пределами. Где была возможность, убирали трактором, а остальную вручную. За активную работу по уничтожению конопли и сорной растительности на наш совет  районной администрацией был выделен триммер. 
         Весной провели уборку кладбищ в Новоложниково и Новочекино. Вырубали кустарник, вокруг ограждения кладбищ убрали весь мусор, в Новочекино заменили часть ограждения кладбища.
         По улице Заречной в деревне Новочекино у автобусной остановки установили дорожные знаки, заменили ограждение сквера и покрасили. В Таволге установили автобусную остановку, дорожные знаки. По просьбе жителей огородили эту остановку. Отремонтировали и установили для детей карусель и качалку.
        В прошедшем году снова проводили ремонт скотомогильника, из года в год его сжигают весенними палами. Чтобы в дальнейшем этого избежать, осенью была проведена опашка этого сооружения.
            Дороги населенных пунктов регулярно расчищаются от снега, в летнее время засыпаем выбоины на дорогах шлаком и щебнем с территории мехтока. В Таволге установили трубу через дорогу для стока весенних вод. В Новоложниково, Новочекино и Ядрышниково для грейдеровки дорог обходимся своим трактором. В Таволге заключаем договор с Хайретдиновым.
         Водоснабжение населения у нас Занимается УК «Союз». Нареканий  к ним у нас пока нет. Но в основном у подавляющего числа жителей пробурены свои скважины.
        В прошлом году мы передали документы в суд для рассмотрения и передачи земельных паев в собственность администрации. Администрация заключает договоры с гражданами для передачи в аренду земельных участков   по заявлению. В прошедшем году число граждан, взявших в аренду земельные участки, еще увеличилось. Земли берут  под покосы, выпас скота, посевы зерновых культур. Арендная плата выплачена в бюджет поселения в полном объеме.
       Первоочередные задачи и проблемы, стоящие перед администрацией и мной, как главы в 2023 году.
        1. Мы уже начали работу по оформлению в собственность Новочекинского сельсовета здание тракторного гаража и пилорамы для дальнейшей передачи этих объектов в аренду.
        2. Заключить договор на проведение диагностики дорог в населенных пунктах.
        3. Продолжить работу по предоставлению земли в аренду желающим.
        4. Провести работу по облагораживанию и ремонту ограждения кладбищ в Новоложниково, Таволге.
       5. Весной провести контролируемые отжиги вокруг населенных пунктов.
       6. Принимать участие в тушении лесных  пожаров.
       7. В Таволге установить емкость под воду для пожарной безопасности.
       8. Проводить ремонты дорог в населенных пунктах.
Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что деятельность местной власти – это практически все, чем окружен человек, мы рядом с людьми и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет посильный вклад в развитие поселения. И всем нам станет жить лучше и комфортнее.
        Хочется отметить работу ветеранской организации, председатель Ядрышников Дмитрий Петрович, который принимает активное участие в жизни села, имеет активную жизненную позицию. 
     
           
          
 
