Отчет о результатах деятельности главы Новочекинского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области за 2023 год

       Ежегодно в этом зале проводится расширенная сессия Совета депутатов Новочекинского сельсовета для того, чтобы дать объективную оценку совместной работы за прошедший год, определить планы на будущее, наметить стратегию дальнейшего социально-экономического развития наших населенных пунктов. В нашем поселении они проводятся ежегодно, и сегодня вашему вниманию представляется отчет о проделанной работе за 2023 год.
         Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ№, уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего: исполнение бюджета поселения, обеспечение бесперебойной работы культуры, образования, здравоохранения, благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности, взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения, исполнение наказов избирателей, социальная защита малоимущих граждан, многодетных семей, обеспечение первичных мер пожарной безопасности.
         На территории Новочекинского сельсовета расположено четыре населенных пункта: село Новоложниково, деревня Новочекино, деревня Ядрышниково, поселок Таволга. Общая площадь территории поселения – 67,4 га, муниципального образования 17 610 га. Расстояние до райцентра от центральной усадьбы 18 км.
         Численность населения, проживающего на территории поселения на 01.01.2024 постоянно проживющих составляет 129 человек. На 01.01.2023 численность населения составляла 146 человек. В 2023 году у нас не было ни одного новорожденного, умерло 5 человека. На протяжении последних лет численность населения постоянно снижается, что связано с превышением смертности над рождаемостью. Население стареет, сокращается количество экономически активного населения.
          По состоянию на 01.01.2023 количество детей дошкольного возраста составило 3 ребенка, детей от 7 до 17 лет – 13 человек. Трудоспособного населения  не пенсионного возрасти – 45 человек, пенсионеров – 55 человек.
          На территории поселения на 01.01.2023 расположены следующие предприятия и учреждения: КФХ «Ядрышников А.А», школа, детский сад, клуб, библиотека, почта, магазин «Уют», ФАП. 
          Основным доходом населения является оплата труда, пенсии и доходы от ведения личного подсобного хозяйства. В Этом году отмечена тенденция понижения поголовья скота в личных подсобных хозяйствах из-за подорожания кормов и плохим сбытом мяса.
         Поголовье скота на 01.01.2024 составляет:
КРС- 67 голов, свиньи – 105 голов, овцы – 80 голов.
       Как я уже говорил на территории Новочекинского сельсовета осуществляет свою деятельность КФХ «Ядрышников А.А.», который занимается растениеводством и животноводством. Арендную плату за землю он перечисляет в бюджет сельского совета. Он частично обеспечивает наше население зерном и сеном. В прошедшем году он столкнулся с большими трудностями, как и другие наши жители, с заготовкой сена. Но он не опустил руки, сумел провести посевную, а осенью, в непростых погодных условиях убрал урожай, а также сумел заготовить сено.
        На подведомственной территории находится филиал Кыштовской средней школы № 1. В настоящее время в ней обучается три человека. Материальная база удовлетворительная. Порядок в школе и вокруг нее поддерживается идеальный, несмотря на то, что коллектив школы пенсионного возраста, к своему делу относятся с душой. Пять учеников обучаются в районном центре, доставляются на учебу на автобусе и проживают там в интернате. В нашей школе учителя вместе с учениками изготавливают розжиги и свечи для бойцов СВО. В рядах СВО на Украине воюют наши односельчане: Гундарев Евгений, Казаков Константин, Андронов Алексей, Фролов Константин. Население наших деревень принимает самое активное участие в сборах для военнослужащих. Так собирали вещи, одеяла, овощ, сало, покупали сладости. Выписываем парафин и силами учителей и учеников изготавливаются блиндажные свечи и розжиг для печей. Ученики писали письма на фронт. Самое активное участие в этой работе проводит наш председатель Совета депутатов Кузнецова Тамара Петровна. Она является практически двигателем этого процесса. Хочу сказать большое спасибо всем жителям за активную помощь в проведении этой работы. Она очень нужна в настоящее время и поддерживает моральный дух наших солдат.
           Также имеется детский сад. Его посещают три ребенка. В садике, как и в школе всегда тепло и порядок.
          Медицинское обслуживание жителей осуществляет фельдшером, который оказывает как первичную, так и специализированную помощь населению.
[bookmark: _GoBack]          Организацией культурного досуга населения занимается СДК (сельский дом культуры).  На традиционные календарные праздники готовятся праздничные мероприятия. Остаются популярными встречи пожилых людей на день пожилого человека, восьмое Марта, 9 Мая, отмечается Новый год. Не обходится без проблем – плохое посещение жителями этих мероприятий.
Администрация:
Назначенный объем доходов – 3 830 174,63 рублей, исполнено -2 944 963,09 рублей. Специалистом администрации ведется каждодневная работа с населением, проживающим на территории нашего муниципального образования по вопросам, требующим постоянного разрешения. Её круг весьма разнообразен. Это вопросы по предоставлению различной информации, выдача различных справок. Готовится информация в пенсионный фонд, в налоговую инспекцию, в прокуратуру, судебным приставам, в администрацию района, в полицию, в Центр занятости населения. Постоянно ведется прием граждан Главой Новочекинского сельсовета. За 2023 год было выдано 120 справок, издано 102 постановления и 61 распоряжений по основной деятельности и личному составу. В соответствии с законодательством вносились изменения и дополнения в Устав Новочекинского сельсовета, которые прошли государственную регистрацию. На сайте администрации Новочекинского сельсовета специалистом размещается информация о деятельности администрации, все нормативно правовые акты, справочная информация.
           На территории Новочекинского сельсовета  планово проводились исследования  скота частного сектора, вакцинация собак и кошек. На сходах граждан рассматривались вопросы благоустройства, заготовки дров, пожарной безопасности.
По пожарной безопасности. 
          Раздавались листовки по пожарной безопасности. Осенью провели работу по опашке населенных пунктов. Опашку проводили в соответствии с законом, она составила 10 метров ширины. В Новочекино и в Новоложниково для большей безопасности пропахали по населенным пунктам Прошедший год был очень тяжелым по пожарам. Весна, как вы все знаете, была засушливой. Было очень много лесных пожаров. Но мы справились и не подпустили огонь к населенным пунктам. Также произошли три пожара в селе Новоложниково. В Таволге установили противопожарную емкостьи заполнили ее водой. В Новочекино на берегу  реки Чека уложили бетонные плиты для подъезда пожарных машин.  
          Летом и осенью уделялось внимание вопросам благоустройства и санитарного состояния наших сел. Проводили уборку конопли и крапивы, как в населенных пунктах, так и за них пределами. Где была возможность, убирали трактором, а остальную вручную.  
         Весной провели уборку кладбищ в Новоложниково, Новочекино, Таволга. Вырубали кустарник, вокруг ограждения кладбищ убрали весь мусор, который из года в год наше население при уборке могил выбрасывают за забор. На таволгинском кладбище заменили ограждение
            Дороги населенных пунктов регулярно расчищаются от снега, в летнее время засыпаем выбоины на дорогах шлаком и щебнем с территории мехтока. В Таволге проводили грейдеровку дороги силами «Дальдор». В Новоложниково, Новочекино и Ядрышниково для грейдеровки дорог обходимся своим трактором.  
         Водоснабжение населения у нас Занимается УК «Союз». Нареканий  к ним у нас пока нет. Но в основном у подавляющего числа жителей пробурены свои скважины.
        В прошлом году мы передали документы в суд для рассмотрения и передачи земельных паев в собственность администрации. Администрация заключает договоры с гражданами для передачи в аренду земельных участков   по заявлению. В прошедшем году число граждан, взявших в аренду земельные участки, еще увеличилось. Земли берут  под покосы, выпас скота, посевы зерновых культур. Арендная плата выплачена в бюджет поселения в полном объеме.
        Все работы, запланированные в прошедшем году были выполнены.
       Первоочередные задачи и проблемы, стоящие перед администрацией и мной, как главы в 2024 году.
        1.  В настоящее время, в зимний период, очистка дорог от снега. В этом году мы начали обращаться за помощью в «Дальдор». Своими силами не справляемся
        2. Начали работу по оформлению в собственность здания старого гаража, для дальнейшей передачи объекта в аренду.
        3. Продолжить работу по предоставлению земли в аренду желающим.
       4. Весной провести контролируемые отжиги вокруг населенных пунктов.
       5. При необходимости принимать участие в тушении лесных пожаров.
       6.  Осенью провести опашку вокруг деревень.
       7. По возможности убрать остатки от пожара.
       8. По мере поступления денежных средств дорожного фонда проводить ремонты дорог в населенных пунктах.
       9. Заниматься благоустройством населенных пунктов.
Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что деятельность местной власти – это практически все, чем окружен человек, мы рядом с людьми и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет посильный вклад в развитие поселения. И всем нам станет жить лучше и комфортнее.
       Вам уважаемые жители, депутаты большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете администрации сельсовета в решение многих проблем.
       Я благодарю Совет депутатов, своих специалистов, руководителей района за поддержку. Уверен, что наше дальнейшее сотрудничество будет таким жеплодотворным.  
           
          
 
