Главам муниципальных образований Кыштовского района Новосибирской области





Для размещения на сайтах муниципальных образований и опубликования в «Вестнике»

Прокуратурой Кыштовского района проведена проверка соблюдение санитарно-эпидемиологического законодательства в деятельности продуктового склада-магазина «Низкоцен» ООО «Холлифуд», ИП Бурмистровой В.Г., ИП Хайридиновым С.А.
[bookmark: dst29]В ходе проверки, проведенной 25.09.2020 совместно с Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новосибирской области с выходом на место в продуктовом складе - магазине «Низкоцен», расположенного по адресу: Новосибирская область, с. Кыштовка, ул. Ленина, 70, принадлежащего ООО «Холлифуд», выявлены нарушения:
- отсутствует оборудование для обеззараживания воздуха (бактерицидные лампы, рецеркуляторы), что является нарушением санитарно-эпидемиологических правил СПЗ.1.3597-20 «Профилактика новой коронавирусной инфекции ст.11 Федерального закона от 30.03.1999г № 52-ФЗ.
Прокурором Кыштовского района по результатам проверки на имя директора ООО «Холлифуд» внесено представление, в отношении должностного лица – управляющего складом-магазином «Низкоцен» Торопова А.А. вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренного ч. 2 ст. 6.3 КоАП РФ.
Венгеровским районным судом Новосибирской области данное постановление рассмотрено - Торопов А.А. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 6.3 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа 50 000 рублей.
В ходе проверки, проведенной 25.09.2020 совместно с Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новосибирской области с выходом на место в магазине «Восход», расположенного по адресу: Новосибирская область, с. Кыштовка, ул. Каклемина, 6, принадлежащего индивидуальному предпринимателю Хайридинову Салих Авхадиевичу, выявлены нарушения:
-отсутствует журнал регистрации и контроля работы оборудования по обеззараживанию воздуха (рециркулятор) в котором должны быть отображены сведения, в том числе условия и режимы его работы, а также контролируемые параметры, регламентируемые руководством Р 3.5.1904-04, что является нарушением п.4.4 СПЗ.1.3597-20, ст. 11 Федерального закона от 30.03.1999г №52-ФЗ. «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;
· отсутствует документация по организации выявления лиц с признаками инфекционных заболеваний при приходе на работу (журнал регистрации термометрии работников), что является нарушением п.4.4 СПЗ.1.3597-20).
Прокурором Кыштовского района по результатам проверки в отношении ИП Хайридинова С.А. вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренного ч. 2 ст. 6.3 КоАП РФ, внесено представление.
Венгеровским районным судом Новосибирской области данное постановление рассмотрено - ИП Хайридинова С.А. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 6.3 КоАП РФ, назначено наказание в виде административного приостановления деятельности в виде осуществления торговли на срок 1 сутки.
В ходе проверки, проведенной 25.09.2020 совместно с Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новосибирской области с выходом на место в магазине «Уют», расположенного по адресу: Новосибирская область, с. Кыштовка, ул. Кооперативная, 11, принадлежащего индивидуальному предпринимателю Бурмистровой Валентине Георгиевне, выявлены нарушения:
- отсутствует оборудование для обеззараживания воздуха (бактерицидные лампы, рециркуляторы), что является нарушением п.4.4 санитарно- эпидемиологических правил СПЗ.1.3597-20 «Профилактика новой коронавирусной инфекции (covid-19), ст. 11 Федерального закона от З0.03.1999г№52-Ф3. «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;
Прокурором Кыштовского района по результатам проверки в отношении ИП Бурмистровой В.Г. вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренного ч. 2 ст. 6.3 КоАП РФ, внесено представление.
Венгеровским районным судом Новосибирской области данное постановление рассмотрено - ИП Бурмистрова В.Г. признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 6.3 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа 50 000 рублей. 
По результатам рассмотрения представления прокурора – одно лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.


Помощник прокурора 

Кыштовского района							   	     Е.С. Жарикова


[bookmark: _GoBack]
