Оценка эффективности муниципальной программы 
«Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Новочекинского сельсовета
Кыштовского района Новосибирской области на 2020-2024 годы»
Муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Новочекинского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области на 2020-2024 годы» (далее- Программа) утверждена постановлением администрации Новочекинского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области от 17.03.2020 № 17.
[bookmark: _GoBack]Разработчиком Программы является администрация Новочекинского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области, исполнителем является: Администрация Новочекинского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области.
Цель программы:

Обеспечение благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории Новочекинского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области. 

Основные задачи Программы:

- формирование правовых, экономических условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства, роста количества субъектов малого, в том числе микропредприятий, и среднего предпринимательства, на территории поселения;
- развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и обеспечение ее деятельности;
- содействие созданию и поддержке предпринимательских структур в производственной, инновационной и социальных сферах для обеспечения рынка конкурентоспособными товарами и услугами;
- финансовая поддержка малого и среднего предпринимательства в приоритетных отраслях промышленности, социального обслуживания населения, формирование механизмов финансовой поддержки на начальных этапах деятельности субъектов малого предпринимательства;
- обеспечение взаимодействия органов местного самоуправления и предпринимательских структур в решении задач экономического и социального развития муниципального образования;
- содействие в обеспечении занятости экономически активного населения муниципального образования;
- мониторинг результатов исполнения мероприятий Программы.

Объем и источники финансирования Программы

Общий объем финансирования Программы составляет – 2,0 тыс. рублей, в том числе:
в 2020 году – 0,04 тыс. руб.;
в 2021 году – 0,04 тыс. руб.;
в 2022 году – 0,04 тыс. руб.;
в 2023 году – 0,04 тыс. руб.;
в 2024 году – 0,04 тыс. руб.;

Финансирование осуществляется из средств бюджета Новочекинского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области.



ИНФОРМАЦИЯ
об оценке эффективности реализации муниципальной программы
«Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Новочекинского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области на 2020-2024 годы»
за 2022 г

	Наименование показателей результативности (целевых индикаторов)
	 
Ед.изм.
	Ожидаемые результаты, предусмотренные программой
	Фактически достигнутые результаты
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	ед.
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	Численность занятых на малых и средних предприятиях
	ед.
	3
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	Плановый объем
финансирования из разных источников,
тыс. руб.
	Фактически израсходовано по источникам финансирования, тыс.руб.
 
	Информация о выполнении программных мероприятий
(недостатки в исполнении программы с указанием причин)
 

	0.04



















 
	0.04
	Субъекты малого и среднего предпринимательства — полноценные участники формирования бюджетных доходов. Чем этих участников больше, чем они эффективнее ведут предпринимательскую деятельность, тем стабильнее и более предсказуема бюджетная ситуация.
Целью программы является создание на территории Новочекинского сельсовета благоприятных условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства.
В рамках программы реализуются следующие мероприятия:
— организация и проведение социологических опросов и анкетирования;
— организация и размещение информационных материалов о процессах развития МСП в печатных СМИ, в сети Интернет на сайте администрации сельсовета, а также размещение информационных материалов для субъектов малого и среднего предпринимательства в местной газете, на сайте органов местного самоуправления Новочекинского сельсовета Кыштовского муниципального района;
— привлечение субъектов МСП к участию в выставках, семинарах, ярмарках, деловых встречах, круглых столах;
-проведение консультаций для субъектов социального предпринимательства по вопросам оказания поддержки
-содействие участию субъектов малого и среднего предпринимательства в областных конкурсах профессионального мастерства, выставках, презентациях, ярмарках.
На исполнение программных мероприятий на территории поселения  влияют такие факторы, как сложная демографическая ситуация (сокращение численности работоспособного населения, высокая смертность, низкая рождаемость), неразвитость рынков сбыта, удаленность от районного центра, грунтовые дороги и.т.д.



 
В результате реализации программы, планируемые значения целевых индикаторов были частично достигнуты,  часть осталась, не реализована. В связи с достигнутыми результатами, считаем необходимым, продолжить реализацию Программы Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Новочекинского сельсовета
Кыштовского района Новосибирской области на 2020-2024 годы»
 

 
 
 
  

